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as udvarban hátul.

Kormányválság küszöbén.
Vtijmi kevesen vannak, akik 

azt hiszik, hogy Széli Kálmán 
be tudja foltozni a hálóját, mely 
beb ütközött a katonai követelések 
zátonyába, amely már annyi kor­
mánynak vesztét okozta. Nyílt m 
persze ezt be nem vallják, de 
nem adnak neki sok időt, hogy 
Széli Kálmán lemondása pub- 
likussá válik. S éppen ezért már 
is izgatottan találgatják, ki lesz 
az uj miniszterelnök s milyen 
czégérrel nyitja ki a boltot. 
Helyesebben mondva : milyenféle 
portékát fog árulni a czágére 
alatt ?

Az állandó miniszterelnök­
jelölt : Khuen Héderváry horvát 
bán, ismét ott settenkedik a hát­
térben, de mint legkevésbbé ko­
moly jelölt. Legjobban előtérbe 
lépett Lukács László pénzügy­
miniszter elnöksége, akiről tudjuk, 
hogy már Bánffy Dezső miniszter- 
elnöksége idejárt őt nevezte ő 
Felsége a kabinet gyöngyének s 
azóta még mindig gyöngy maradt
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Bécs szemében — mert hát kész 
az adósok zsírját kisajtolni az 
utolsó csepp vérig, csakhogy a 
hadügyi Molochot kielégíthesse. De 
erősen szorítják Lukács Lászlót 
Apponyi A bért gróf és Darányi 
L-rnácz is. Igaz, hogy Apponyi 
Albert gróf egy kissé vesztett 
Becsben a szimpátiákból a Kos­
suth Lajos születésnapján tanúsí­
tott magatartásával, amiért hogy 
nem t.opodta egyenesen lábbal a 
nemzet érzéseit. De azért erősen 
dolgozik érdekébon a befolyásos 
mágnás-világ. Darányi Ignácz sze­
kerét pedig az agráriusok tartják, 
akik roppant örülnének, ha a 
földmivelési miniszter állana a 
kormány élére.

Mindez nem is oly rövid idő 
alatt el fog dőlni, mert Széli 
Kálmán napjai nagyon is meg 
vannak számlálva. Hogy kikből fog 
állani az uj miniszterelnök kabi­
netje : arra nézve a tömérdek 
kombináció csak úgy rajzik a 
levegőben. Egyet megemlítek : azt, 
hogy a kombinációk egy egész uj 
nevet is hoznak forgalomba bel-

I ügyminiszternek : Lukács György 
békékésmegyei főispánt. Ő reá 

: várna a közigazgatás reformjának 
: nagy műve.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képviselőhiz ülése, —

övöíiöes kaxdet.
Csöndesnek induló ülés a, mai, bár 

nem minden érd-k -sség nélkül való. A 
szónokok közt második helyen van Pichler 
Győző, függetlenségi párti képviselő, ki nagy- 
csomó jegyzeteire mutatva határozottan 
olyasvalamit tervez, hogy kibeszéli az ülést, 
Helyesebben beszél félxettőig, a mikor —• 
szerdai nap lóvén ina, — az interpállá- 
cziókra kerül a sor. Két interpáliáczió be 
is van jelentve : Bariba Ödöné a kivándorlók 
sorsáról es \ recsmarik Jánosé egy hajózási 
ügyről.

Gróf Apponyi Albert megnyitván az 
ülést, báró Fejórváry Géza honvédminisz­
ternek adta át a szót.

Pái ó Fejórváry beterjeszti jelentését 
a közös hadseregbaji önkéntesek 1901—902. 
évi vizsgájának eredményéről, az 1901 ben 
előfordult,* katonai öngyilkosságokról, vala­
mint a közös hadseregből a honvédségbe 
átlépett tisztekről.

A bejelentések után rögtön következik 
a napirend: az indemnitás.

Szalay László az első szónok. Bizal- 
matlansaggtil van elielve a kormány iránt 
és sorra veszi a bizalmatlanság okait. A 
mai kormány teljesen szemet hunyt az or-

A főző és * hosszú ruha.
Irta: Adrien.

Sokat Írtak már a mostani női ruhá­
zat egészségtelen és czélszerütlen volta s 
különösen két legnagyobb kibája: a fűző és 
a hosszú ruha ellen. — De eredményt, alig 
értek el eddig, S még pedig azért nem, 
mert mindeddig a reformruházat legnagyobb 
élénkségével kellett volna, de nem lehetett 
megküzdeni; a női hiúsággal.

Mert valljuk csak be hölgyeim, hiúk 
vagyunk valamennyien: fiatalok és nem fia­
talok (ne mondjak öreget) szépek és nem 
szépek (pardon I) - ha talán nem is egyenlő 
mértékben. — S ugyan melyik nő vállalkoz­
nék arra, hogy mindig bokán felül érő ru­
hában és fűző meg halcsont nélküli dere 
kakban, vagy hogy az egészség követelmé­
nyeinek teljesen megfeleljen, ampiro ruhá- 
ban járjon, még akkor is, ha nem muszáj. 
Igen, ha mindegyik úgy tenne, ha az volna 
a divat, de hogy ő kezdje, nem, ezt nem 
teszi meg egyik sem 1

A mint már említettem, a hiúság ezt

nem engedi. Nos, győzzük le tehát a hiú­
ságot ön-ön magával a hiúsággal.

Szerintem az lenne a legczélszerübb, 
a nőnek minden körülmények között megfe­
lelő 3 a mostani ruházattól még sem nagyon 
különböző, (mert a végleteket különösön 
eleinte, okvetlenül kerülni kell) ruha, a 
moly nem érne egészen a bokáig s a föld­
től 15 cmnyi távolságra volna Köz ép ma­
gasságú termetet s angol sarkú czipőt 
számitta. Hiszen most is, esős időben, akár 
hány leány meg asszony felemeli ilyen ma­
gosra a ruháját. Vannak aztán megint höl­
gyek, kik ebben rettentő illetlenséget látnak 
s inkább a sárban hurczolják végig az 
utczán a ruhájukat, hogy sem kitogyeit ma­
gukat aunak, hogy valaki meglássa a czipő- 
jük szárát. Pedig ők is felemelik a ruhájo- 
kat az egyik oldalon, annyira és legfőkép 
azért is, hogy a setyem alsószokuyájuk csip­
kéjét meglássa mindenki s a másik oldalú 
kon seperik a port.

Noss, hozzuk be tehát éppen a czipők 
divatját.

M/rt most, igaz minden elegáns nő 
ad arra, hogy a czipője csinos legyen, de

luxust, igazi divatot csak nagyon kevés nő 
üz a czipovel. Már most, ha a divatlapokban 
mindig megjelenne egy néhány rovidebb 
ruha, persze csak lassanként érve el az 
általam megjelölt mérteket s ezekhez a 
ruhákhoz mindig c/ipő-divatképeket s leírá­
sokat közölne, mindenki nagyobb gondot 
fordítana, miután akk r már ‘ inkább lát­
szanék a czipokro. A divathölgiek pedig 
igen hamar felkarolnák ezt az újdonságot, 
mint. minden a hiúságoknak tápot, foglal­
kozást adó eszközt a alkalmat.

És fogadni mernek, nem telnék bele 
egy fel óv és valamennyien rövid ruhában 
járnánk.

Csak az a baj, hogy most megint a 
magas sarkú czipők divatját éljük s igy 
valószínű, hogy megint ebben esnének 
tulaágha, a lábat kisebbnek akarván feltün­
tetni s hogy ezt megakadályozhassuk, mind­
járt most eleinte kellene az augot sarok 
mellett állást foglalni.

De térjünk át a fűzőre.
Itt már a hiúsággal nem érünk el 

semmit, mert mostani Ízlésünk annyira 
hozzászokott a fűző által megkarcausitott

Halmágyi Sámuel
nöijs leány felöltök legnagyobb áruházában 

Debreczen, Piacz-utcza 47. sz.

Rendkívüli olcsó árban lesznek elárusítva: Női éa leány felöltők 
V»lodi szőrme boák Karmantyúk (muffok) szőrme kalapok 
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s.?ág igazi szükségletei előtt. A nyomorúsá­
got nem lát?«, njabb pénz és véradót kö­
vetel tőle. Az ország lakosságának minden 
rét-'go az Ínséggel küzd és a kormány mégis 
súlyosbítani akarja a terheket. A kormány­
ban nincs annyi erkölcsi érzés, annyi bá­
torság, hogy megmondja mindenütt, hogy 
a magyar nép újabb áldozatra már képte­
len. A koimany nem meri megmondani azt, 
hogy ha az ország népe összehúzza magát, 
akkor a király se költsön pompám Külö­
nösen nem úgy, hogy ez a pénz, a mit az 
udvartartásra kérnek, nem is marad az 
országban, hanem Bécsb - vándorol. A pak­
tumot magám nézve kötelezőnek nem tartja. 
A kormány semmit sem tesz a gazdasági 
önállóság előkészítésére, mert irózik a gon­
dolatiéi is. A szóló olyan kerületet képvi­
sel, melyben Rakóczy emléke él és haza 
ma ír áll Ebben a kerületben született, 
növekedett, természetes tehát, hogy mint 
szabadságszereto ember, ennek jjja kormány­
nak nem szavazhat meg egy fillért sem. 
(Helyeslés a baloldalon)

A hadakozó Pichler.
Pichler Győző: Elsősorban ama vá­

dakkal akar szem beszállni, mikkel Rakovszky 
fordul a függőt! mégi párt ellen, majd 
Nagy Ferencz beszédére óhajt reflektálni, 
szólni készül a paktum ügyéről és végül 
akar rátérni azokra a nagy politikai kérdé­
sekre, melyek most az egész nemzetet iz­
galomban tartják. Rakovszky beszédével 
polemizál először Pichler. A paktum ügyé­
ben mint korona tanú jelentkezik Széli 
Kálmán mellett Rakovszky. Ez a tanúsko­
dás azonban nem vonatkozhatik közvetlen 
tapasztalatokra, mert Rakovszky nem tud­
hatja, mit tárgyalt a miniszterelnök a füg­
getlenségi párr. embereivel, mert hiszen ő 
nem volt ott. Rasovszky felé fordulva kérdi 
a szóló tőle ezután : Van e tudomása arról, 
hogy mi volt Széli Kálmán miniszterelnök­
ségének anyagi föltételé ? Az : hogy az ön­
álló vámterületet expressis vevbis nem veszi 
törvénybe.

Széli Kálmán: ez is mese.
Pichler: Be fogom bizonyítani
Rakovszky beszéde jellemzi legjob- J 

ban azt az óriási űrt, mely a függetlenségi | 
és a néppárt közt tátong s melyet politikai- j 
lag áthidalni nem lehet.

Pichler ezután Nagy Ferencz beszé­
dére tért át, de szavainak éle Széli Kál­
mán ellen fordul, ki idegesen s szinte inge­
rülten vág vissza Pichlernek.

— A ki haragszik, annak nincs igaza ! 
— jegyzi meg csöndesen Makkay.

Pichler pedig a paktumról szólva 
oda dörög Széli Kálmán felé: A paktumnak 
két oldala volt.: egy kodifikált oldala és 
így elhallgatott oldala. Az utóbbiról nem 
tudott semmit a pártunk. Ennek a kijelen­
tésnek a kapcsán a Pichler beszéde való­
sággal párbeszéddé válik közte és a mi­
niszterelnök között.

Széli Kálmán állandó refrénként han­
goztatja egyre, hogy nem igaz.

Pichler pedig csak annál harcziasab- 
ban folytatja. Vádolja a miniszterelnököt, 
hogy i 907 ig akarja megkötni a nemzet 
kezét, hogy ne is gondolhasson az önálló 
vámterületre. A nemzeti párt a paktum 

! tárgyalásoknál, mint óhajt említette fel, 
i hogy a kormány tagjai közt a nemzeti párt- 
! nak is egy tagja helyet foglaljon.

Szentiványi Árpád: Nem áll.
Rakovszky: ügy van 1 Ez sem áll.
Pichler: A miniszterelnök pedig 

eme óhaj tejesítésére záros határidőt tű­
zött ki.

Széli Kálmán: Nem áll I
Pichler: Szentiványi képviselő ur 

vájjon most is azt kiáltja-e, hogy nem áll? 
(Szentiványi a fejét rázza.)

Pichler: A miniszterelnöknek csak 
egy mentsége van : az, hogy a sok színvál­
tozást a bécsi kényszer okozta. Hogy pedig 
sürüu volt színváltozás, arra bő bizonyság 
a múlt.

Rakovszky: A múltra nem ad a
zsidó.

Pichler: Dr. Rakovszky ur még ad 
rája és fentartja a múltbeli előjogokat 
és ezimeket, a mikre meg ón nem adok 
semmit.

Pichler folytatva beszédét, rátér 
arra, hogy ma nincs régi vámtarifánk, nincs 
szövetséges vámtarifánk és nincs önálló 
vámtarifánk. Ez a miniszterelnök bűne, a 
mi ugyancsak megbosszulhatja magát, ha 
most például Németország fel találja mon­
dani a vámszerződést.

S. titmíahüdtest.
Pichler beszédének legérdekesebb 

része volt az, melyben rátért a hadseregi 
állapotok ecset elésére. Általános mozgást 
keltettek ennek a kapcsán tett kijelentései. 
A hadsereg — mondja Pichler — nálunk 
csak az öngyilkosságnak telepe. íme a 
przmysli 10. hadtest statisztikája: 1901-ben 
ennél az egyetlen hadtestnél

termetekhez, hogy úgy a nők mint a férfiak 
mindig szebbnek fogják tartani ugyanazon 
női alakot egy testhezálló haicsonios angol 
deréi-.ban, mint egy a termet körvonalait 
elfedő empir-ruhában, vagy feliil-alól egyenlő 
bő kabátban

Rt csak a jó példa segít.
Még pedig szerintem az orvosok vaunak 

hivatva ezr megadni.
Nézzük csak az orvosok nejeit s 

leányait.
Hol találunk csak egyet is közöttük, 

ki ne viselne fűzőt s ne öltözködnék min 
den tekintő ben ép oly czélszeiütlenül, mint 
a többi nő.

Az orvosok folyton beszélnek és írnak 
a fűző meg a derékon megkötött szoknya 
ellen, de nem követelik meg tanácsaik meg­
tartását még családtagjaiktól sem.

Pedig hát, — igy gondolkodik és nagyon 
következetesen, minden nő — ha igazán 
olyan egeszsi-gtelen volna s annyi beteges 
elváltozást okozna a testbe az a mi ed er, 
akkor csak nem engednék meg az orvosok’ 
bogy azok, kik, t ók legjobban szeretnek, s 
kiknek életok felett, nem csak mint orvos,

de mint férj és apa is joguk van, sőt köte­
lességük őrködni — viseljék ezt a kínzó 
eszközt.

És igazuk van.
Kezdjék meg az orvosok a saját fele­

segeikkel s leányaikkal a női ruházat eme 
reformját., Tartsanak nekik előadást az 
anatómiából.

Miután annyi fess és csinos doktorné ! 
van. kik majd fűző nélkül is fessek és esi- j 
nosak lesznek és a férjüktől hallottakat ba- I 
rátnőikkel is közölni fogják, mintegy meg- ! 
magyarázva nekik, hogy miért is mondottak í 
le tulajdouképen az annyira imádott fűző- j 
1 ól; - ha nem is rövid idő, de egy-két óv j 
lefolyása alatt, mégis csak eltűnik majd a 
föld színéről, akarom mondani a divat téré- j 
röl ez az annyit szidott és másfelől annyi 1 
kitartással és ragaszkodással beczézgetett tói- i 
lettezikk. i

Csak attól felek, ha ennek a néhány 
sornak meg lenne a ki vaut eredménye — j 
hogy amennyi doktorné, mind megharagud­
nék rám. I

az öngyilkos katonák száma ... 80 
katonák által elkövetett ön­
csonkítás esete .............................70
öngyilkos tisztek................................. .12
megőrült közkatonák ....... 40

Egy Ratzer nevű közlegény a rajta 
elkövetett súlyos testi sértés miatt elvesz­
tette beszelő képességét. Megörült 4 tiszt, 
lefokoztak 3 tisztet, büntetésből nyugdíjaz­
tak 1 tisztet. Testi bántalmazás" miatt 
megrokkant 13 katona, megszökött 40, 
súlyos börtönre ítéltek 725 katonát. Machi- 
nek főhadnagyot elfogták csalás, 1 katona- 
tisztviselot elitéltek csalás miatt, nagyobb 
lopások miatt elitéltek 3 katonát, súlyos 
börtönnel büntetett katonák kínzása miatt 
43 katonát. Újságok ellen indított pörökben 
43 port, vesztett a parancsnokság. (Nagy 
mozgás.)

Pichler beszéde után a bevezetésben 
jelzett két interpelláczióra került a sor s 
az ülés azzal véget ért

Egyház és iskola.
Dr. Jász! Viktor székfoglalója.

Dr Jászi Viktor, a debreczeni jogakadémia 
uj tanára, e hó 15-én, szombaton tartja 
székfoglalóját a főiskola dísztermében. Jászi 
dr. jeles tudását mindenki ismeri s igy 
bizonyosra vehető, hogy az ünnepség számba 
menő székfoglalón díszes közönség lesz 
jelen. Jászi dr. tanári esküjét a jövő heti 
egyházkerületi közgyűlésen teszi le.

Einökválság a főiskolában.
A főiskola joghallgatóinak segítő egye­
sülete tegnap délután két órakor ülést 
tartott, a melyen elhatározták, hogy a 
Nagy Sándor joghallgató ellen indított 
fegyelmi ügy első momentumát meg nem 
történteknek tekintik és a vizsgálat el­
rendelését hérő határozatukat viszavon- 
ják. — A főjegyző bejelentette ezután, 
hogy irj. Osory István elnök beadta a 
tisztségről való lemondását, óriási zaj 
keletkezett e hírre; Ozorynak hívei nem 
akarták elfogadni a lemondást. Hang­
zottak el nyilatkozatok, melyek az aka­
démiai ifjúság fejlődésének és békéjé­
nek akadályát látják e lemondásban. A 
gyűlés végre úgy határozott, hogy nem 
fogadja el a lemondást és felkéri Ozory 
Istvánt mandátumának megtartására. A 
joghallgatók nagy része mindjárt föl is 
kérte erre a volt elnököt, a ki hol iap 
fog felelni híveinek, hogy hajlandó-e 
elfogadni a másodszor is felajánlott 
tisztséget ?

Katona emléke. Tegnap délután 
tartotta a Debreczeni Felső Kereskedelmi 
iskola „Öuképző-köre“ a Katona József 
emlékére tartott rendkívüli gyűlését. A gyű­
lést Szathmáry J. III. évf. ifjúsági elnök 
nyitotta meg s jellemezte a költőt. Utána 
Kertész Kálmán IV. évf. szavalta Darmy 
Viktornak „A küzdőhöz“ czimü költeményét 
hatásosan. Azután Klein B. II. évf. tartott 
felolvasást Katona Józsefi öl Sikerült még 
Bárán Károly II. évf. és Bihary Gábor II. 
évf. szavalata is. Végül dr. Szántó Sámuel 
vezető tanár szép szavakb n buzdította a 
tanulókat a költészet nagyjai iránt való 
szeretetre és köszönetét mondott a tanuló­
ságnak sikerűit ünnepélyéért. Ezután az 
elnök a gyűlést bezárta

„Henneberg-selymek“ fekete, fehér és színes 60 krtól 14 ‘65 frtig méterenként, sima, sávos, koczkáe, mintáiét 
daniast stb (circa 240 különféle minőség és 2000 különböző szin, dessin itb. 

Menyasszonyi selymek ... 65 krtól - 14 fit 65 krig.
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8/é ! iva. — Minták postafordultával. Schweicz- 1'(mlard-se^mck nyomtatott . . 60 „ - 3 ” 65 ”
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Konfliktus Széli és Fejérváry
között.

— Fővárosi tudósitónktól. —

A. mi eloieláthatd volt, az bekö- 
vetkezett: konfliktus támadt Széli és 
Fejérváry között. Ez a faktum, a mo­
lyét a beavatottak már tudnak. A poli­
tikai világban ma már egyébről sem 
beszélnek, mint erről a konfliktusról, a 
mely konzekvencziáiban kiszámi thathm 
és beláíhatlan. Az összeütközés terme 
szetéről különböző verziók keringenek.

Az az egy bizonyos, hogy tegnap 
a mentelmi bizottság ülése után, a mi­
kor a bizottság a Nessi ügyben döntött, 
heves összeszólalkozás volt a két ni, mise - 
tér közt Az egy it- verzió szerint Fejér­
váry szóba hozta, hogy a bizottsági 
tagok közt, a kik a mellett szavaztak, 
hogy a Nessi-ügyben mentelmi sértés 
forog fenn, szabadelvű pí.rti képviselők 
is voltak. Ebből nyilvánvalóan az kö­
vetkezik, hogy a kormánypártban is 
vannak (ói pedig nagy számban) olyan 
képviselők, a kik tényleg szabadon gon­
dolkoznak és nem hajlandók meggyő­
ződésüket a pártfegyelemnek alárendelni.

»®í?y oszthatatlan kormány- 
páit is oszthatóvá lett. A gondolkozás 
és meggyőződés szabadságának eszméje 
hódit már a szabadelvű pártban. Az 
persze kényelmetlen és a legnagyobb 
mértékben kellemetlen Fejérváry nak, 
különösen most, a mikor fölvonuló fél­
ben va-nak a katonai javaslatok. Né­
zete szerint ha valaha szükség volt 
pártfegyelemre, úgy most van arra 
szükség. Semmi szüksége a pártnak 
olyan elemekre, a melyek nemzeti és 
gazdasági érdekeket előbbre tesznek a 
pártfegyelemnél. Azt akarta, hogy leg­
alább a kormánypárt szavazza meg va­
kon és szó nélkül azt, a md a kormány 
akar. S noha ebben megegyezik vele 
Szeli Kálmán és neki is fölöttébb kel­
lemetlen a kormánypártban nyilvánuló 
ellenzéki szellem, mégis a taktikára 
vonatkozólag támadt nagy konfliktus a 
kormányelnök és a honvédelmi minisz- ; 
tér között. i

Fejérváry a fegyelemnek oly esz­
közökkel való megerősítését követelte, } 
melyeket Széli Kálmán alkalmazni nem ! 
akar, vagy nem mer. Ez volt az oka, j 
oogy jelentékeny és lényeges eltérés ! 
van köztük.

Dkbreczkni újság

kés, hogy Huíirát a kórházban maga az 
iga gató is meglátogatta, a ki megtagadta 
fole leanya kezét.

X WdJdeck-Rouoeeau uj állása.
( íjjeli express tudósítás.) Waldeck Rousseau 
volt frenczia miniszterelnök, miután állásá­
tól megvált, ismét az lett, ami azelőtt volt, 
tudniillik folytatja az ügyvédi praxist. — 
Waldeck Rousseau a párisi ügyvédi karnak 
egyik kiváló tagja, a ki már nem egy hires 
perben szerepelt. Mint Parisból jelentik, 
Waldeck-Rousseau most egy kitűnő java­
dalmazása mellékfoglalkozást is kapott. 
Ugyanis a new yorki „Equitable“ életbizto­
sító társaság kinevezte őt európai ügyészévé 
100,000 frank évi fizetéssel.

I
Halál a kis Kobn miatt,

— Saját tudósítónktól. -
I Gyászos végű tréfáról értesít balaton- 
! füredi tudósítónk.

Egy német- kupié révén nagy nép 
szerűségre tett szert a kis Kőim, mindenütt 
csak az ismeretes refrént dalolták az em- 
berek • Nem látta, a kis Kohnt ? Sőt egy 
kls ólom torzalakot is gyártottak, amely a 
nagjiülü, görbe lábú kis Kobnt ábrázolja 
B.-Füredre is eljutott a kis Kohn hire » 
itt is azt kérdezte mindenki : Nem látta a 
kis Kohnt f

Fenyves Jakab b.-füredi kereskedő is 
vett ilyen kis ólomfigurát s otthon meg­
mutatta a feleségének, aztán oda dobta két 
éves kis leányának, hadd játszók vele.

A kis leány természetesen szájába 
vette és véletlenül elnyelte a kis Kohnt 
ábrázoló ólom darabot. F.z még csak tréfa- 
számba menne, de a kis gyermek csak­
hamar rosszul lett a kis Kohutól s bár a 
b-füredi orvos mindent elkövetett, a kis 
Kohnt nőm Ludtft u gytirnitik gyomrából 
előkeriteni.

, A kétségbeesett szülők felvitték ve- 1 
szelyesen megbetegedett gyermeküket Bu- j 
dapestre, hogy operáció utján távoltsák el 1 
a betehség okát, az ólomból faragott kis j 
Kohnt.

Mint értesülünk, a gyermek gyönge- ' 
sége miatt az operáczió uem sikerült s a 
szegény kis leány a kis Kobn miatt tegnap 
kiszenvedett. i

B.-Füreden az eset miatt nagy az iz- 
gaiottság s a vigyázatlan apa ellen a csend- i 
őrség megindította a vizsgálatot

3

úgy főbevágta, hogy a gyerek két hét óta 
betegen fekszik. A tizenöt éves Lugosi az­
zal indokolja tettét, hogy kis czimborája 
gúnyolta es szidta őt- E vedekezes daczára 
feljelentették a hajdúböszörményi járásbíró­
ságnak.

Ke-sy-iroanök alkonya Kassán, 
ebben a vidám mulatós városban szomorú 
napokat élnek a kávéházi pénztárak nimfái. 
Életbe lépett a szigorú városi szabályren­
delet arról, hogy pinezérnők és a kaszirnők 
nem mulatozhatnak a vendégekkel. A ka- 
sziroők azonban nem tudnak belenyugodni 
a tilalomba és fityt/et hányva a rendelet­
nek, lumpoltak a vendégekkel, A rendőrség 
azonban nem tréfált az egyszer és hat ka- 
szirnőt kiutasított Kassáról a lumpolási 
tilalom áthágása miatt.

X A flaerolem áldozata. (Éjjeli 
express tudósítás.) Hutira József, a Ganz- 
gyár hivatalnoka szerelmes volt a gyár 
egyik igazgatójának feltűnő szépségű leá­
nyába. Ez utóbbi viszonozta is a fiatal 
ember szerelmét, de a leány apja mit sem 
akait tudni a házasságról. Hutira e miatt 
annyira elkeseredett, hogy elhatározta, hogy 
megválik az élettől. Tervét végre is hajtotta 
es Margit körút 45. számú lakásán mellbe 
lőtte magát. A súlyosan sérült szerelmest 
most egyik budai kórházban ápolják. Érde-

Dmreceineii küldöttség & minieis-
tsrslenóL Derecskéről tegnap délelőtt 
Telegdy József vezetése mellett nagy kül­
döttség járt Széli Kálmán kormányelnöknél, 
Lukács László pénzügyi és Piósz Sándor 
igazságügyminiszternél.' A küldöttség ké­
relme az volt, hogy a kormány a derecskéi 
járásbíróság mellett telekkönyvi hivatalt 
szereztessen s hogy Derecskén adóhivatal 
lótessitessék. A kormányeluök is, a két mi­
niszter is szívesen látta a küldöttséget s 
megígérte a kérelem tanulmányozását.

Töz Sámsonban. Sichermann Ja­
kab hajdusamaoni földbirtokosnak kétszáz 
szekérre való szalmája és tör ekje égett le 
a héten. A kár több ezer korona. Az eléget 
takarmányok biztosítva voltak.

Gyermekei# harc* a. A dorogi 
csendőrség ad hirt arról, hogy Kocsándi 
Annának fogadott fiát, a kilencz éves Papp 
Lászlót pajtása, Lugosi László egy kővei

A szervező bizottság- ülése.
A bizottság befejezte működését

Dehreczen, nov. 13.
A szervező bizottság tegnap dulrtán 

Puky Gyula főispán elnöklésével utolsó 
ülést tartott s munkálatait egyelőre befe­
jezte. Ennek a gyors határozatnak 
eredménye az volt, hogy a tisztujitás 
immár gyors léptekkel közeledik s a 
szervezés munkáját nem találhatja 
megoldás nélkül. A tegnapi eleven hangú, 
itt-ott zajos bizottsági ülés belátta ezt s 
e&y gyors határozattal segített a megol­
dáson.

Puky Gyula, főispán este hat órakor, a 
három cziklusos gyűlés végén hirdette ki a 
bizottság ultimátumát, a mely a követ­
kező :

Minthogy a szervezeti szabályzatnak 
! radikális átdolgozása huzamos időt venne 
í igénybe és most a tisztujitást az elhúzódó 
j bizottsági ülések miatt csak igen későn 
í lehetne megejteni, a szervezés munkáját 
! egyelőre befejezik. Az eddigi megáfla- 
podások a tisztájitás vezérfonalául 
fognak szolgálni.

A most üresen álló állások az 1902. 
i decz emberi tisztujitásou nem töltetnek be,
! kivéve az adópónztárnoki állást, a mely el- 
1 halálozás miatt áll üresen. A kulturtanács- 
j nok ügyosztályát a főjegyző veszi át s 
j marad mint most van öt tanácsnok.
: A tanácsi szervezés által ajánlott állások 
: ez idő szerint nem jönnek figyelemben 

egyiket sem töltik be.
! A főispán pedig ígéretet tett, hogy az 

ő kinevezésének hatásköre alá tartozó 
rendőrfogalmazói állást szintén nem tölti be.

Összefog alván most már a szervezés 
eddigi _ munkáját, megállapíthatjuk, hogy 
jelentékeny személyi meg lakari tusok­
kal állunk szemben. A be nem töltendő 
állásos; a házi pénztár vállárról j -leutekeny 
terhet vesznek le, a melyet a város közön 
sége mindenesetre örömmel fog tudomásul 
venni.

A tisztújítóéi pályázatot Puky 
Gyula főispán e hó 20-ikáig fogja 
kiírni. \ pályázati határidő 30 nap lesz, 
a pályázati kérvények tehát deczember 
20-ikáig adandók be. A tisztújító közgyűlés 
idejét a főispán a törvényhatósági bizott­
sággal^ egyetórtőleg e hónap folyamán ál­
lapítja meg.

A szervezés mozgalmai tegnap tehát 
elcsendesültek, most már a tisztujitási iz­
galmak következnek. És hogy zajos hónap 
lesz, ugy^ a november, mint a deczember a 
városházán, azt nagyon jól fogja tudni min­
denki, a ki átélt már egy ilyen restaurációs 
izgalmat.

Elsőrangú bevásárlási forrás fűszer, liszt és gyarmatáruk nagy keraskedäse

és Bán
Debrcesgen, Simonffy-utcza (Városi ujj bérpalota )

Uj mazsola, füge, mandula és egyéb déligyümölcsök.
Uj lenese, borsó, mák és egyéb f» elékek.

Minden szakmánkba vágó ezikkek, úgy nagyban, mint kicsinyben 
legolcsóbb árakban éa kitűnő minőségben.
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Z*z'4. A szertelenséget, a túlhajtott 
kar és vállnautogatásokat, a’, absolut drámái 
igazságtalanságot is he lehet vonni a való- 
szinüseg zománczával s egv kis priideriával, 
ha egy ilyen szerep interpretáló]a jó színész 
vagy színésznő. Hahnel Aranka, a ki tegnap 
este Zúzát, játszotta el, fényes tanúbizony­
ságot tett művészi erejéről és tehetségéről. 
E/t a szerepet — fölig sem igaz — sok­
szor lehetetlen szerepet tehetségének pazar 
pompájával bearanyozta érdekessé, sok­
szor bájossá tette. — Azt a nagy, 
közvetlen sikert, a melyet aratott, tel­
jes mértékben megérdemelte. — Toalett­
jei fényével is hódított. A többi sze­
replő Hahnellel együtt jól illeszkedett be a 
környezetbe. Egyszerű természetességgel 
játszott Krémer Jenő közvetlenül Kíe- 
novits György, Szabó Gyuluska egy kis 
gyerek szerepben végtelen sok kedvességgel, 
természetességgel nyerte meg az elismerést 
és sok-sok zugó tapsot. Ehergónyiné egy 
kis szerepben is megmutatta, hogy erős te­
hetség Sebestyén, K. Hegyi Lili nemkülön­
ben reá szolgáltak az elismerésre. (••. b.)

Több mtot királynő. Vasárnap 
este ismételten érdekes \ rentier lesz szín­
házunkban. A napóleoni időkben játszó 
Több mint királynő kerül színre. A darab 
főszerepét Hahnel Aranka fogja játszani, a, 
ki ez alkalommal mutatkozik be nagyobb 
verses drámai szerepben.

-5t denevér. A nagyobb szabású dal­
játékok között kiválóan értékes helyet fog­
lal el Strauez operettje, a Bőregér — vagy 
a mint a színházi iroda kommünikéje jelzi 
a Denevér. Három-négy főszerepe pompás 
fényes operett szerep, Eisenstein, a melyet 
a mai ryprisen Mezei Andor játszik, Róza 
linda — Áldor Juliska, Franck—Krémer Jenő, 
egytől-egyig nagy parádés operett szerepek, 
a melyek feltétlenül inspirálnak minden 
művészt. A mai előadáson különben játsz i- : 
nak még Ka rács Imre, K. Hegyi Lili, Felhő I 
Rózsi, Virágháti.

Fromoiit éa Siiőler. Holnap ez a !
sok sikert, megért franczia dráma kerül 
színre és pedig a színházi iroda értesítése 
szerint előkelő szereposztásba •. Játszani 
fognak a darabban Jeazenszkyné Csáder 
íren, Menszáros Margit, Ebergsnyiné, Kleno- 
vits és Palágyi Lajos.

E^y aiBÓ vagy első emelftti í 
p-kho ye koros k a „Denevér“ mai előadó j 
sárii. Egymalom-uicza 8.

zását oly nagy mértékben tapasztaltam, hogy 
kedves kötöttségemnek tartom azt, szegény 
haldokló betegünk nevében minden egyes 
: da hozónak külön külön szivem mélyéből 
megköszönni.

i\ szegény anya fájdalmának enyhíté­
séhez hozzá járultak a következők : Moltó 
ságos Zalay ezredesnó úrnő 1 korona, dr. 
Szűcs Miklósné, Sporni Gyuláué, Knohl 
Rudolfn *, N. N. és X Y. úrnők 2—2 kor., 
Özv. Buhzter Ágostonné úrnő 2 kor. 60 
fillér, Horváth Jánosué úrnő 3 kor., Mariska 
4 kor. dr. Oláh Miklósnó úrnő 1 kor., özv. 
Sz bó Antalűé úrnő 1 kor., Bartüa Audrásné 
urnö 1 kor. 60 fillér, Laozkó Mibályné, 
Halasi Zsuzsanna úrnők és Kis Sarolta k. a.
1 1 kor., Spiegel Miklósáé úrnő gyűjte­
ménye 2 kor., N. N., Asztalos Józsefi)ó 
uraő 60—60 fillér, Granicz Ilona k. a. 50 
fillér, Kovács Imrénó 40 fillér. Oláh Fe- 
reneznó, Grósz Sámuel,)é és Tóth Imréué 
20 - 20 fillér. Wetsz Vilmos ur 3 kor Kon­
dor Kálmán és Pinceiek Károly urak 1 — 1 
kor., Szstbó Miklós és Gyapai András urak 
30 -30 fillér, Kemény János ur 60 fillér, 
Váncsa György, Rácz Mihály, Sipos György, 
N-<gy Lajos és Raukai urak 20 — 20 fillérrel. 
Összesen 39 kor. 50 fillér, mely összeget 
ezzel nyilvánosan nyugtázok. Ebből Kovács 
Jusztina édes anyjának úti költségre a mai 
nap reggelén oxpresssl küldöttem, a többi 
pénzt idejövetel-) után átfogom neki adni, 
esetleg annak idején a beteg temetési költ­
ségéhez fogom pótolni.

A Tekintetes Sz rkcsztő Urnák.
Debreczen, 1902. november 12.

tisztelője:
Vishj Sándor, 

kórházi gondnok.
Az esti órákban arról értesít ben­

nünket a kórház gondnoksága, hogy az 
adakozások még mindig folynak s az 
újabban érkezett adományok —- a me­
lyekről holnap szintén számot adunk — 
jóval felülmúlják a várakozást.

* Dolgoznak a városházán. A
novemberi városi közgyűlés gazdag tárgy- 
sorozatát erős és komoly munkával készítik 
elő a városházán. A tanácsi és bizottsági 
ülések után ma délután fel 3 órakor a jeg­
es pénzügyi bizottság tart Vecsey Imre el­
nöklésével ütést. Közgyűlési tárgyakat ké­
szítenek elő ezen a gyűlésen is, a melyre 
az. elnökség ez utón is íelhivja a közönség 
figyelmet.

Ezöatmesanyegt-ő. Szép és j

Ál haidtikló kiváltsága teljéstül.
Debreccen, nov. 12.

A szerető szivekhez szól unk teg­
nap. Egy szegény leány végóráit éli a 
kórházban. Látni akarta az édes anyját, 
a kt nem tudott annyit összekoldulni, 
hogy eljöjjön haldokló gyermekéhez. — 
Felhívásunk nem maradt eredmény nél­
kül Vannak uiég nemeslelküek, érző 
szivek. A haldokló utolsó kívánsága 
t Ijesiil. Számot, ad róni az alább egész 
terjedelmében reprodukált levél:

Tekintetes Szerkesztő Ur !
Becses lapja mai számában „A hal­

dokló utolsó kívánsága“ c. inni felhívására 
a könyöi ületea szivek nemes megnyiLtko-

* Állami tiaetvieelök eeövet- 
sége. Az állami tisztviselők f. hó 23 án 
vasárnap, d. u 4 órakor általános nagy 
gyűlést tartanak Budapesten, a mely alka­
lommal megalakítják az állami tisztviselők 
országos szövetségét,. A debrt ez ni állami 
tisztviselők szövetségét is meghívta e gyű­
lésre a végrt hajtó bizottság és az elnökség 
több tagja föl is megy a fővárosba. A kik 
a helyi szövetség tagjai közzül csatlakozni 
akarnak, szíveskedjenek Kazinczy Gábor 
táblai biró urnái, a helyi szövetség elnöké­
nél jelentkezni,

* A kereskedőim! és ipar­
kamara közgyűlés«. A debreczeui 
kere kedelmi és iparkamara Szabó Kál­
mán eluökíésével ma délután fél 4 óra­
kor rendes közgyűlést tart. A közgyű­
lésen részt vesznek a hót vármegyére 
terjedő kamarának vidéki tanácsosai is, 
A g) ülés egyik legfontosabb tárgya 1 sz 
a kamara 1903-ik évi költségvetésének 
tárgyalása és azok a nagy fontosságú 
javaslatok, a melyek a magyar ipar 
pártolására vonatkoznak.

” As utad ópénztár költségelő­
irányzata. Debreczen szab. kir. város 
közigazgatási bizottságának folyó évi októ­
ber hó 6-án 414. sz. a. kelt határozata 
folytán az utadópénztár 1903— 1904. évekre 
öüszeállitott költségelőirányzata az 1890. 
évi I. t. ez. 22. § a értelmében mai naptól 
kezdődőleg 15 napi közszemlére, a polgár- 
mesteri hivatalba kitétetik. Erről az érde­
keltek azzal órtesittetnek, hogy az az ellen 

I irányuló észrevételeiket ugyancsak a polgár- 
j mesteri hivatalhoz fentebb jelzett batáridő 
! alatt beadhatják. Debreczen 1902. november 
I 11. Simonffy Imre kir. tanácsos, polgár- 
I mester.

* Vám sok a pénzügy minise-
ter e lets. Érdekes átiratot küldött 
Győr városa Debreczen törvényhatósá­
gához. Erélyes hangon szólal fel az 
átirat Lukács László pénzügyminiszter 
azon határozata ellen, hogy nem en­
gedte meg Győr városának adó, illeték, 
bélyegmentes és óvadékképes kötvények 
kibocsátását. Az átiratban harezra szó­
lítja föl Győr a törvényhatóságokat s 
a városok jogainak flagráns megsérté­
sét Já ja a határozatban. Győr átiratá­
val egyik közelebbi ülésén már foglal-

rnagasztos ünnepség folyt le tegnap | kozni log a városi tanács.
Debr czenben Pető Imre, a ki az állam 
vasutak debreczeni üzletvezetőségénél a 
segédhivatal főnöke, ünnepelte boldog 
házasságának negyedszázados jubileu­
mát. A házaspár előbb a róm kath. 
templomba vonult, a hol dr. Wolofka 
Nándor vál. püspök-plébános áldotta 
meg frigyüket s mélyen megható beszéd 
után újból megeskette a boldogságtól 
könnyező házaspárt. A köztiszteletnek 
örvendő hivatalnok családi ünnepélyén 
nagy számmal vettek részt barátai, hi­
vatalnoktársai. kiterjedt ismeretsége 
köréből s minden oldalról őszinte sze­
ren esek i vállalókkal halmozták el.

* Hentesek sryüléno A debreczeni 
hentesek népes gyűlést tartottak tegnap az

* A ki más fejéröl lop kalapot.
Nagyon érezte már Ducsay György csavargó 
■zellős szalmakalapja, hogy elmúlt, a sze­
zon. A fagyos szellőktől nem képes meg­
védeni gazdája fejét. Tudta azt Ducsay 
is, éppen azért el is határozta, hogy haj tó- 
vadászatot indít egy megfelelő kalap után, 
a mely az ő becses fejet a kemény fagyos 
időben is megvédhesse. Erre a czelra Ju­
hász György gazdálkodó kalapját szemelte 
ki, a kinek a fejéről le is kapta a kalapot 
és futásnak indult. Szerencsetltnségére az 
esetnek szemtanúja volt egy rendőr, a ki 
addig üldözte utczáról-utczara, mig el nem 
fogta. A rabló csavargót lezárták.

* Tolvaj a padláson. Kellemetlen 
meglepetésben volt része Kiss János pálya- 
felvigyázó feleségének a napokban. A nagy 
mosást követő napon ugyanis fölment a 
padlására, hogy nehány sürgősen szükséges

iparteste let kistanácstermében. A gyűlésen I fehérneműt a kiteregetett ruhákból leukasz 
Tóth Kálmán jegyző elnökölt. Sorra vették i szón Milyen nagy volt azonban meglepetése, 
az igizolt henteseket s ezek részire pasee- ’ mikor látta, hogy fehérneműjének nagyrésze 
par-tout-t állítottak ki, a vágóhíd haszná- 1 eltűnt a padlásról. Azonnal panaszt emelt 
latához. A gyűlés öt órakor végződött. : a rendőrségnél, mely megindította a nyomo-

TOLNAI DÁNIEL' cipő" áruházában
ór,4s! vau,ni«,. «r. őjL- férfi- és gyermek ozipők,

DEBRECZEN,
Főtér 49. szám, a főpostaval szemben.

őszi es teli Idenvry mindenléle
I- « g j o & u a, a u. & ma g h Áru Le»*, Állított o l o ú 6 »ráki 1
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zást. és a tettest rövidesen kézre kerítette 
egy mosóné személyében, a ki ugyan csak 
arra a padra teregetett ruhát. Az ellopott 
ruhákat Porcsin Ambrus reudőrparancsnok 
a házmotozás alkalmával mindet elő- 
keritette.

* A betörök vallomása. A
tegnapi betörés ügyével foglalkozott 
egész nap a rendőrség. Végh Gyula, a 
ki személyesen vezeti a vizsgálatot, 
egyenkint bizonyította a sihederekre az 
utóbbi napokban elkövetett betörésié t. A 
betörők álhatatosan tagadtak, csak mi­
kor az egyes lopott tárgyakat, melye­
ket édes anyjuk lakásán találtak meg, 
felmutatták előttük, törtek meg és is­
merték be tettüket így sikerült rájok 
bizonyítani, hogy Sesztina Lajos raktá 
rába bárom ízbe törtek be. Sza'aitól 
villamos felszerelést loptak, ők rendez­
ték a Csokonai-nyomdába és a színház 
czukrázdájába, valamint a Látókép csár­
dánál és a nagyerdei villáknál előfor­
dult betöréseket. Csupán a Dobieczky 
Sándor, Harstein és Hoffmann József­
nél történt betöréseket nem ismerték 
el, mert tagadásukkal szemben a rend­
őrség bizonyítékok hiányában nem tudta 
vallomásra birni a betörőket. Az előze­
tes vizsgálatot ma a rendőrség befejezi, 
ugyanokkor a tetteseket átadja a kir. 
ügyészségnek.

* A bortermeld szövetkezet 
szövetje. A debreceni szőlő- és borter­
melő szövetkezet 300 holdas nagy telepén még 
ma is tart a szüret. Hetek óta taposgat- 
ják, sajtolják az édes mustot az öblös ká­
dakba, a kotyogós hasú hordókba. Ezen 
szüreti alkalomból, mint más években is, a 
szövetkezet igazgatósága a szüretelő mun­
kásoknak szüreti ünnepet tart. Mint érte­
sülünk : az idei szüreti ünnepet folyó hó 
13-ikán, csütörtökön tarják meg és ezen 
érdekes ünnepélyre vendégek is hivita­
losak.

* Ellopott tejes szekér, Szabó 
István fancsikai gazda kétségbeesetten 
panaszolta el tegnap a csendőrségen az 
ő nagy szerencsétlenségét. Felesége, a 
ki tejet hord a városba, tegnapelőtt is 
bejött s a Homokkert egyik házában 
járt benn, amig valaki felkapott tejes- 
kanákkal telt talyigájára és elhajtotta 
azt A tettes magas, parasztos öltözetű I 
férfi volt. A talyigának ismertető jele, 
hogy zöldre van festve és kerekein 
sárhányók vannak. Az eléje fogott ló j 
pej. A csendőrség erélyesen nyomozza
a vakmerő tolvajt.

* A vidék és a külsőségek
figyelmébe. A csendőrök pár nappal 
ezelőtt egész karaván czigányt tartóztattak 
le, kiknél rengeteg lopott holmi volt. A 
tolvajlott dolgok nagyobbrészt fehérneműnk 
és élelmiszerek, ott vannak a törvényszé­
ken. A károsultak itt jelentkezzenek s ve­
gyék át igazolt tulajdonukat.

* Elfogott tolvaj Lopást követett 
el Bekő János bádogossegéd s megszökött. 
Nyíregyházáról, hol Neubaum Mór nevű 
gazdáját károsította meg, Debreczenbe jött 
és iU akarta értékesíteni a lopott tárgya­
kat. Az árusítás, különösen az a mód, moly- 
lyel minden áron túl akart adni holmiján, 
leninit Dobos rendörbiztosnak ós igazolásra 
szólította. fel. Természetesen Bekő nem
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I tudta megmondani, hogy jutott az árusi- 
I taiidó tárgyakhoz ós igy letartóztatták. A 
I Nyíregyházáról érkezett távirat aztán vilá- 
I g°t vetett Bekő viselkedésére, a ki később 
j mindent beismert. Beköt tegnap este Nyír- 
1 egyházára kísérték.

* Tegnapi hatottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debreczenben: Palóczi 
János ev. ref. 72 éves szegényházi ápolt. 
Szilágyi Mihálynó ev. re. 39 éves.

* Jo tettért, jót ne várj. Egy
estére kórt szállást Kapitány István napszá­
mos Szabó Gábor Vendég-utczui lakostól, 
a kinek az udvarán a kövezetei javítgatta,

’ Szabó megszánta a hajléktalan napszámost 
I és az istállóban puha szénán vetett neki 
; ágyat. Kapitány István azonban nem azon 

emberekből való, a kik hálásak a jótettért;
I ellenkezőleg rutul visszaélt Szabó jószívű­

ségével. Még a kora hajnali órákban fel- 
: kelt. összeszedett minden lószerszámot és 
: megszökött. A rendőrség keresi a hálátlan 

napszámost.
í * Hol as ezliiík őr».? Bakó István­

nak a vágóhíd melletti lakásáról tegnap el­
tűnt az ezüst órája, mely fogasra akasztott 
ks hatja zsebében volt. Bakó ismeri a tet­
test s alapos gyanúja alapján a csendőrsóg 
talán ma letartóztatja a tettest.

* Elfogott pésyham<9Ílt<$. A
közelmúltban emlékeztünk meg a deb 
reczetii csendőrségnek egy jó fogásáról, 
melylyel egy pénzcsináló banda tizel- 

: tneit leplezte le s egyszersmind elcsípte 
a jeles társaság két tagját. A harma­
dik, ki tulajdonképen mestere volt az 
egész bandának, Szuhánszky Lajos meg­
ugrott. Kutattak utána s megtalálták 
Nagyváradon A csendőrség táviratban 
kérte lerartóztatását s Szuhánszky ur 
már fényes kísérettel utazik Debre- 
ezen felé.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, szaktársak és jó ismerősök, kik 
felejthetetlen kis fiunk végtisztesógtótelón 
megjelenni szívesek voltak s fájdalmunkat 
enyhítették, fogadják ez utón ig hálás és 
mély köszönetünket Fuchs Imre és csa­
ládja.

* Énekórák. Több oldalról történt 
felhívásnak engedve elhatároztam, hogy ne- 
tenkint két-bárom órán hajlandó vagyok 
előkelő család tagjának énekórákat adni. A 
szives megkeresések nevemre a Debreczeni 
Újság kiadóhivatalához intézendők. Tiszte­
lettel Simándy József, a debreczeni színház 
karmestere.

* A ki francziául óhajt társalogni, 
a ki perfekte akarja megtanulni e nyelvet, 
annak kószsógg 1 adok órákat, igen előnyös 
feltételek mellett. Szalay György, franczia 
anyanyelvű ifjú. Értekezhetni vele levélben 
(Homokkert-utcza 107-ik szám) és szemé­
lyesen is.

* Féicvskölceönöket jelzálogra sze- 
mólyhitelre, hivatalnokok, nyugdíjasok részére. 
Tőketörlesztése« kölcsönöket 15 — 50 évre a ! 
legolcsóbb kamatra gyorsan kieszközöl Rácz 
Béla bankirodája Debreczen, Csapó-utcza 
12. — 23 nagy pénzintézettel létesített össze­
köttetése módot és reményt nyújt a felvett 
kölcsön-ügyek feltétlen elintézéséhez.

* Közelgő karácsonyi és újévi ün 
nepek alkalmára felhívjuk a n. ó. közönsé­
get, hogy nagyított képekre, a már megtett 
sok megrendelés miatt, idejében, azaz decz. 
hó 1-ig intézkedjék szives megrendelését 
eszközölni. Tisztelettel: Gondy és Egey 
lényirdája Debreczen, Szent Anna-utcza 
5. szám.

* Jó medea? gyermek női és férfi 
alsó ruhák harisnyák, téli keztyiik olcsón 
beszerezhetők Bariha Kálmán főtéri üzleté­
ben városház-épület.

* Csoda-asat&l. Kossuth-utcza 19.
I szám alatt, a színházzal szemben, az

Angol királynő szálloda mellett, egy kis 
I nemzeti szinti zászló jelzi ós reggel 7 órá­

tól este 10 óráig látható a világ és a 
I XX. század legmeglepőbb találmánya, egy 

Magyarországon szabadalmazott ós tőbe 
államban, valamint Amerikában szabada­
lomra bejelentett csoda asztal, mely 
azért oly csodálatos, mert mind a mellett,

; hogy egy rendes Íróasztalnál nem nagyobb,
! mégis egy epés:’, lakásberendezést tartdmaz. 

A n. ó. közönség becses pártfogását kéri a 
feltaláló.

* Széchényi szálloda és kávéház 
Debreczen, Petőfi-tér (Telegdi-féle), lapunk 
mai számában közölt hirdetésére felhívjuk 
olvasóink figyelmét.

mTMTOK.
Ä király beteg.

Budapest, november 12. Bécsből 
: jelentik, hogy a királyt pár nap óta 
j rheumatikus bántalraak gyötrik. A hol­

napi kihallgatás természetesen e miatt 
elmarad.

A pozsonyi gyermekgyilkos.
Pozsony, november 12. A pozsonyi 

törvényszék ma egy Rusznyák János nevű 
elvetemült csavargó felett ítélkezett, ki egy 
hat éves fiúcskát a pozsonyi erdőben bes­
tiális kegyetlenséggel meggyilkolt. Rusznyá- 
kot 15 évi fegyházra ítélték, enyhítő körül­
ménynek ve vén azt, hogy a gyilkos öröklött 
gyeng elmüségben szenved,

„Na bántsd anyámat!“
Budapest, november 12. Bécsből 

szenzációs, mélyen megdöbbentő eset 
hirét hozza a táviró. Schlachoer műépí­
tész leányának esküvőjére készülődtek. 
A vőlegény egy Schuszler nevű tanító 
volt, a kinek egyszerű, szegény édes­
anyja is ott volt a fényes társaságban. 
A díszes nászsereg tagjai gúnyos meg­
jegyzéseket tettek az egyszerű asz- 
szonyra s ezt tette a menyas zony is. 
Mikor a szép menyasszonyra ráadta 
feher ruháját, ő is sértő megjegyzése­
ket tett a vőlegény anyjára.

— Ne bántsd anyámat — kérlelte 
a vőlegény menyasszonyát.

A menyasszony azonban folytatta 
sértő megjegyzéseit, mire a vőlegény 
a menyasszony szemeláttára agyon lőtte 
magát s nyomban meghalt.

Az olasz-török konfliktus.
Konstantinápoly, november 12. A szul­

tán tegnap hosszabb magán kihallgatáson 
fogadta az olasz nagy követet. Azt hiszik 
hogy a konfliktust sikerült elhárítani.

Borzalmas szerencsétlenség.
Budapest, november 12. A Stettin 

közelében levő Nerő fürdőhelyen bor-

Karácsonyi bazár. Piacz-utcza 46. sz alattVan szereno óm értesíteni 
a n. 6. közönséget, hogy

nagy itnrá- sonyi bazárt rendeztem be, hol minden néven nevezhet ő czikkek a 
legolcsóbb ároan beszerezhetők! óriási vá aszték, gyermek játék, télisapkák, 

tricó, keztyii, sárezipői, gyermek kocsik, bőröndök és «gyébb czikkekböl! Tisztelettel: ROSENBERG EMIL.
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zalrnas szerencsétlenség történt tegnap, 
mely okaiban és következményeiben 
hasonló a uew-yorki Madison Garden- 
ben történt, katasztrófához. Nerőben teg­
nap egy uj gyógy házat avattaak fel s 
ez alkalomból fény es tűzijátékot is tar­
tottak. A tűzijáték nézőterére roppant 
néptömeg sereglett egy bt, midőn egy­
szerre egy rosszul irányzott rakéta a 
felhalmozott tüzijátékszerek és lőpor 
közé esett. Rettenetes robbanás kelet­
kezett s a szerte repülő rakéták, vala­
mint a lőpor felrobbanása következté­
ben bárom ember meghalt, tizenhárom 
halálosan megsebesült. Azok száma pe­
dig, kik könnyebben sebesültek meg, 
több mint százra rúg.

Tőzsde-jolentés
Budapest, nov. ] 2. Készáruüzlet és 

Határidőüzlet javulása tartós irányzatú. 
Kötöttek: ápr búza 7,45 - 46, ápr. rozs 
6.4 7—-48, áprilisi zab 6.30-31, tengeri 
5.74-76.

TÖRVÉNYKEZES.
Morfiummal megmérgezett 

oseoaemő.
Gyermekhalál gondatlanságból.

— november 13.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap megint 

könyes szemeket láttunk a tárgyalóterem • 
ben. A biráktól a tanukig, mindenkit meg­
hatott az a dráma, melynek epilógusa ott 
játszódott le a bíróság előtt.

Kovács Gábor vámospércsi váltóőrnek 
nagyon beteg volt a felesége 1899 ben. Há­
rom súlyos természetű kór gyötörte a sze­
gény asszonyt, a kit dr. Popper Alajos 
debreczení pályaorvos gyógykezelt. Egyizben 
azonban dr. Kiss János vámospércsi orvos 
is volt a, betegnél, akinek, mivel válságosra 
fordult az állapota, morfiumos porokat ren­
delt. Az asszony később még rosszabbul 
lett s akkor behozták a debreczení köz­
kórházba Kovácsnó magával hozta 8 hetes 
kis gyermekét is, a kit testvérének, Bán 
Jánosnak, illetve az ő s z á 11 ás ad ó n éj á n ak, 
Németi Józsefnénak gondozására bízott. A 
gyermek ez időben gyöngélkedett s a gon­
dos anya meghagyta Németinének, hogy 
minden nap hozza be az apróságot hozzá a 
kórházba; ő majd táplálni fogja. Ha köz­
ben a gyermek nyiigösködik, akkor adjanak 
be neki egy késhegynyit abból a porból, 
melyet a gyermek ruhái közt megtalálnak.

A gyermek párnap múlva rosszul lett. 
Németiné akkor kikereste a port, melyet 
nemrég dr. Kiss rendelt csilapitóul Kovács­
áénak és abból egy teljes adagot akart be­
adni a gyermeknek. Feloldotta a port egy 
kávés kanálban s beakarta tölteni a gyer­
mek szájába, de ez csak negyedrészét itta 
ki a mérges folyadéknak. Ennyi is elég 
volt azonban az apró betegnek, a ki rövid 
idő múlva óriási kínok között meghalt mor­
fium-mérgezésben. Dr. Isoó és dr. Szentpály 
orvosok kétségtelenül megállapították ezt a 
mérgezést.

A vádirat szerint Kovácsné úgy utasí­
totta gyermeke gondozóját, hogy teljes ada­
got adjon be a kicsikének minden este. 
Eléggé kínos jelenet volt mikor a szeren­
csétlen anya testvére, Bán János testvére 
ellen vallott Dr. Udvarhelyi kir. alügyész : 
fentartotta vádját és gondatlanságból oko j 
zott emberölés vétségében kérte bűnösnek ;

kimondani a vádlottat. A védelmet dr. 
Farkas Ign<ez látta el Hatásosan fejtegette , 
védettjének szerencsétlenségét, lelkiállapotát 
és a jogi érvek gazdag tára között szeren- , 
esésen festette a nyomor apothezisát, mely- ' 
nek igazi példaképe ez a szegény, nagybe- í 
teg, szerencsétlen asszony.

A törvényszék felmentette a vádlott j 
nőt. Az ügyész felebbezett. j

§ A braganzai herczeg vál- ^
í6|a., (Távirat) Annak idején, a mikor j 
a braganzai herczeg még nem utazott 
Londonba, a neve különböző váltópörök 
és uzsorások kapcsán került itthon a 
törvényszéki rovat szenzácziói közé. — 
Valami Varga Antal nevű uzsorást a 
braganzai herczeg becsapatása és a 
neve hamisítása miatt el is ítélték több 
évi fogy házra. Ezt a Varga Antalt, 
immár fegyenezrubában láttuk ma ismét 
a büntető törvényszék tárgyalási ter­
mében. Pár év előtti az eset. B. egy 
15.000 koronáról kiállított váltót adott 
át Vargának eszeomptálás végett. Varga 
járt is pénz után, de aztán kijelentette, 
hogy nem lehet a váltóra kölcsönt sze­
rezni és eltép e a váltót, az aláírását 
odamutatva B.nek. Múlt az idő s az 
eltépettnek vélt váltót egy napon pe­
relni kezdték. Kitűnt, hogy Varga 
Antal más váltót tépett össze, emezt 
pedig értékesítette. Ezért kellett ma 
felelnie a biróság előtt.

§ Megszűnt CTEod. A debreczení 
kir. törvényszék még 1900 ban csődöt ren­
delt el Kövér Béla hajdúböszörményi keres­
kedő ellen. A törvényszék tegnap közhírré 
tette, hogy e csődöt júniusi határozatából 
kifolyólag jogerős Ítélettel megszüntette. |r'

Tudósítás!
Zengevald Géza

rőftis- és rövidáru üzletéből

Helyien, a „Bika" szállniával szenten.
Mivel az üzletemben levő

összes méteres araimmal
u. m. ló mosó Barchel, karton, zephir, 
atlasz-szatén batist, posztó szövet és
gyapju-deliü félékkel üzletem helyszűke miatt 
a jövőben foglalkozni nem akarok, mindezen 
elsoroltakat a mai naptól kezdve

bocsátom a t. vevőközönség rendelkezésére.
Kiváló tisztelettel:

Zengevald Géza
a Bika szállodával szemben.

Hirdetmény.

SZINLAP.
Ma, csütörtökön „B“ bérletben.

A DENEVÉR.
Operette 3 felvonásban.

Holnap, pénteken „C“ bérletben:
Ifjabb Froment és idősb Risler.

Dráma 5 felvonásban.

A városi szegényházi ápoltak részére 
60 öltöny téli férfi ruha, 60 darab sapka 
és 150 darab szalmazsák beszerzése válván 
szükségessé, e végből újabb zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdettetik, mivel az első 
versenytárgyalás kellő eredményre nem 
vezetett. A fentebb megjelölt czikkekre 
külört-külön és együttesen is lehet pá­
lyázni.

A zárt ajánlatok az anyagmintákkal 
és a felajánlott ár 5 százalékának meg­
felelő bánatpénzzel együtt folyó évi nov. hó 
10-én d. u. 5 óráig adandók be a katonai 
és illetőségi ügyosztály igtató hivatalába. 
(Városház, emelet, 18. sz. szoba.)

A beérkezett ajánlatok a fentebb 
megjelölt helyiségben nov hó 20 án, d. e. 
10 órakor nyilvánosan bontatnak fel. El­
késve, vagy hiányosan felszerelt, táviratilag 
feladott, vagy utóajánlatok figyelembe vé­
tetni nem fognak. A városi tanács fenn­
tartja magának azon jogot, hogy a tett 
ajánlatok között szabadon választhasson. A 
minták a katonai és illetőségi ügyosztálynál 
megtekinthetők.

A városi tanács.

Az őszi és téli idényre
megérkeztek összes csemege-rendelményeink.

Ajánljuk tehát tisztelt vevőinknek a legolcsóbb árak mellett 
kiváló minőségűnek elismert, friss fővésü prágai SÓdart és különböző 
f*j hideg felvágottakat, páczolt, kocsonyázott és olajba rakott halakat, 
friss bécsi virslit.

Bel- és külföldi sajtok, tea-vaj és legjobb minőségű liptói-turó. 
Magyar és fmnezia pezsgők, nagy választék kiválóan finom asztali és 
pecsenye-borokban.

Teasütemények, legjobb orosz- és karaván-teák.
Mint újdonságot ajánlunk eredeti töltésű angol rumokat, bel- és 

külföldi likőröket, stb.
Szives pártfogást kérnek tiszelettel :

Geréby Ftilöp utódai.

Mihalovíls J. gyógyszeriára a „Kígyóhoz“ Mreczeit, filer, a városházzal szemlén.
a telf«en fómmentcs s kiváló jóhatáeu „MOLLITERGIN“ arcz s kézbőr finomító szépítő szerét, mely folyadék amig 

anaimatlanaágra nézve teljesen egyezik a vaselin s glyc-erinnel, hatásra nézve azokat jóval fölölmulja. Hatása gyors és biztos 1 - A szélkifujta
Ruy üver? . MOLEITERGIN» áraí korot"0’ ' M6v6 te8EÍ 8 Pouder alá is !Sen használható. Mint bőrápolószer páratlan
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ASZTALI BOROK érkeztek

Xontsek Géza
fűszer- és borkereskedésébe.

Kepes és Friedmann

Nagy raktár
Eumburgi, Hollandi, Inland!, Czéma és Pamut 
vásznakból, Schroll féle Chiff.m-ik, minden ár 
és szélességbe, színtartó ICanavász, Derék­
alj tok, Madraoz gradli, Paplanok, Ágy és Asz­

talterítők, Kávés terítékek.
Jutányos szabott árakon beszerezhetők :

Jánossy József és Trs.

Most érkezett!
Kitűnő minőségű

férfi- és női czipok j Első íeírczeb „Ej®“ áruháza
2 forint 20 krajczártól kezdve, 
gye* mek o%ipőa, onizmák, posztó 

és sárczipők 1 forinttól kezdve.
Meleg alsók nők és férfiak részére 
60 krajezár. Férfi ingek, bbra- 

vaíók 40 krajczártól.

3ST5i Blousok, fűzök,
gallér és kézelők, nyakken­

dők fél árban.

Székely Jenő és társa,
Dehreczen, Főtér 26. sz. Nagytőzsde mellett.

Simonífy-atcza 1. sz. (városi bérház),
Ajánlja most érkezett meglepő újdonságokkal 
dúsan felszerelt nagy raktárát bel és külföldi 
diszmütárgyakban, különlegességek és prakti­
kus gyermek-játékszerekben. EindCU VfifSanyt 
kizáró OlüSÓ árakban nagyban és kicsinyben. 
Nagy választék férfi hgett, gallér és kéz­
előkben valamint nyakkendőkben, férfi és 
női téli trikó ingek, nadrágok, keztynk és 
harisnyákban Utazó bőröndök, gyermek 
kocsik 3 és 4 kerekű, Különféle illatszerek, 
parfüm szappanok stb. a legjutányoeabb ár­
ban kaphatók.

An. ó. közönség figyelmét kéri,
tisztelettel: KEPES és FBIED1ANN.

Szálloda átvétel
Yan szerencsém Dehreczen sváb. kir. város és vidéke közönségével tudatni, hogy 

a vasúti indóházzal szemben, a Petőfi-téren lévő s eddig Telegdi néven ismert szállodát 
kávéházat s összes helyiségeit bérbe vettem.

A szállodát, kávéházat és éttermet egészen újonnan renováltattam s teljesen 
újonnan rendezte a. he s megnyitása napjától kezdve az ott követett eddigi iránytól 

z telj sou e féröh g a legszolidabb alapon

IfffSzéchenyi szálloda és kávéház
ez 1 men vezetem. Nagy gondom lesz rá, hogy a n, é. közönség pontos kiszolgálásban része­
süljön ; éttermemben kitűnő és Ízletes ételek, tisztán kezelt italokról gondos­
kodtam; szállodám tiszta. Ízléses ős kényelmes s mindenek felett mérsékelt áraival bizonyára 
keresett hely lesz a mélyen tisztelt utazó közönségnek.

SPF' Kitűnő magyar konyha. ___
Magamat s uj üzletemet ismételten a n. é. közönség becses figyelmébe és pártfo­

gásába ojánlom. Tisztelettel:

_______ Boros JVCiliáLly-

Sok pénzt ~
ta.lca.i’itlxa.t meg mindenki, — ha

férfi-, fiú- és gyermek ruha
szükségletét — jó Ízléséről és olcsóságáról hírneves

FRANK REZSŐ
Dehreczen legnagyobb férfi-ruha áruházában a „Bika“ 
szálloda mellett szerzi be, hol most az idény beáltával a leg­
újabb divatu ruhák óriási választékban állanak a n. é. közönség 
b. megtekintésére. Ezen óriási vállalat készlete túlnyomó részét

saját műhelyében

a legjobb helybeli magyar munkásokkal készítteti, mégis a sok 
reclámra szoruló külföldi ezógeket, kik összes áruikat külföldi 
gyárakból hozatják, úgy kitűnő minőségre, mint feltűnő olcsó­

ságra nézve könnyen túlszárnyalja.

Van szerencsénk a t. sertéskereskedő és 
hizlaló urakat értesíteni, hogy folyó hó 14 én a

szalámi gyártást
megkezdjük, felkérjük tehát azokat, a kik 
I-nia nehéz sertéshússal bírnak, hogy bármily 
mennyiségben eladás miatt hozzánk fordul, 
janak.

Tisztelettel

VMoni Testvérek és Társa,
szalámi gyárosok Debreezenben.

lUiysssnajri kelengyék és ajándéktárgyak 
~ aagy raktára

Debrecun, Placz-ntc^a 57
Ajánlja a legna­

gyobb válaeitákban 
ce a 1 égj arányosabb 
árak mellett Hitei ár, 
Brünier éa hutai gyárt­
mánya asztali és flggi

lámpákat
Astral-, Meteor-, 

Apolló-, Csoda-, nap, 
villám, petróleum­
áé szesz Auor-gáz 
égőkkel Úgyszintén 
porczellán és angol 
fayange thea-, káré-, 
mocca és mosdó, vala­
mint mindennemű 
asztali, ciignar, és U- 
ipniurSs Bregkéuleto- 
ket, majolika, brom és 

china ezüst

újdonságokat
V Kiék i mvgrondolésok pontosan és gyor­

san teljesittetuék.
*i*j*gyiékkel kívánatra bérmeetve siolgál.
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Fiú öltönyök !
13-tól —17 éves növendékek részére.

■ • . 11 kor.

Vendégi« éi kávéházi teljes felszerelések.

őszi férfi öltönyök!

KH,CÄi0i tilföny,......................... 16 kor.
bangarn öltöny.................... lí)

Va.lodi zsolnai öltöny különféle
ujdivatu színekben.................... 27

Egész finom kamgarn öltöny újdivatu
fildalzsebekkcl.........................29—32

Különlegesség a legfinomabb frauezia 
kamgarból...................................  36 -40 „

Óriási választék téli kabátok 
lovagló nadrágok, háló kön 
tösök stb mindennemű külön 

legességekben.
mm ■■ j »saavuwjjowcgCA U13ZCB Ikl > It V1UVH A V-----1*»

ELülön m&rt^k: szerinti osztáily.
Telefon i75. sz. Képes árjegyzéket bérmentve küldök. Telefon 175 SZ.

Jó viselő öltöny . . .
Különféle jó cnewiotból .... 14
Valódi zsolnai lodenból, többféle

divatos színben.........................17-20
Finom őszi kamgarnból .... 20—25 ”

Gyermek ruhák !
3 tói—12 éves gyermekek részére.

őszi kétsoros chewiot.................... 6 kor.
Nagyon tartós loden................... 8 „
Valódi zsolnai leden és ehewiotból 10 ti „ 
Különlegességek díszes kivitelben 10—14



ftApró hirdetések
Díja 10 szóig 40 fillér, minden további 
szó 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott

szó 4 kr., 8 fillér.
Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­

szolunk, ha a szükséges posta-bélyeg 
bektildetik.

Apró lilrdétések előre fizetendők.

Újság elárusítóknak JSe*tol.
vétetnek. Jelentkezzenek lapunk kiadóhivata­
lában.
Iji Ír Több oldalról törtónt fel-
Eiflt liOI CiK. hívásnak engedve, elha­
tároztam, hogy hetenként két,-három órán 
hajlandó vagyok előkelő család tagjának 
énekórákat adni. A szívós megkeresések ne­
vemre a Debreczeni Újság kiadóhivatalához 
intézendők. Tisztelettől: Simády József, a 
debreczeni színház karmestere.
|í n,trl li í vií i i el°gáns bútorozott szoba, I lL-1 Ill H 6 V II11 )japU alatti bejáratai,
földszinten olcsón kiadó. Szent Anna u. 5. sz.
PoC71llv borsó és mindenféle főzelék 
I ílaZ II j ^ beszerezhető Fazekas Már­
tonnál. Hatvan u. 5 sz. Bignió ház.
Tanmlri felv®tetik^Fazckas Kálmán fes- 
IdllUlU 6S petróleum üzletébe. Hat

van-utcza 4. szám.

„Piros Pipacs“
I x s„: esti kihordásra kerestetik, Csapó- 

utcza .9. (líeresztópüleiben.)
C „ utczai kettősszoba bútorozva kiadó. 
ÖaCJJ péteríia 1. szám, emelet.
fi 9/VH A inlip, gyökeres, fiatal 6 éves, 
ÍJ &VtllU IUB tv fehér és fekete gohér-
bakar ős erdélyi 2000 drb 2 krajczárjával 
eladó. Értekezhetni a Tóczós kert I. járás, a 
csősznél.

Gymiiektelen háza8pár kere8tetik

TilillllÁ házból felvétetik Fisch Toet- 
1(1(1111 t y^rek üzletében.

Debreczeni Újság í9í>*2 november 1$

(7tQ JA két hold 318 
lesett!V üvvob
3. szám.

öl föld a halházi 
útfélen. Értekezhetni: Bocskai-tér

L'v-j.y jó karban levő wertheim ksszsza 
J megvételre kerestetik. Ci-im a kiadó- 

hivatalban.

házmesternek. Mik-
lós-utcza 21.

uj világos háló szoba beren- 
k dezés azonnal eladó. VígkedvűÉgé

Mihály-utcza 15

Konya László SLÄSTV.
rosház épület. Valódi sveiezi zsebórákat, lán- 
ezokat fali inga órákat a legegyszerűbbtől a 
legfinomabb minőségig. Mindennemű órák ja­
vítását gyorsan jutányos árak mellett. Régi 
arany és ezüst tárgyukat, vagy töredékeket 
egmagasabb árért beváltok vagy becserélek.

Boros Testvéreknél SlUSL
kelmék, selymek, téli kendők és velezek a 
versenyben ictCZÖ legolceoob torukban. 
Maradékok féláron.
Tplf>L-ll ,yf Kandia-u. 7. sz.
-* ''ltvB II« •» házak kedvezó feltételek 

mellett eladók. Érteke» hetni Czegléd-u. 1 i.
PpIrÓiplini fiumei kristály tiszta,mely 
I CllUlt U111 f0hér lényénél és tartós­
ságánál fogva fölül múl minden más gyárt­
mányt és még sem drágább, mint aféle hir­
detett szagnélküli czimen elnevezett galiczai 
petróleum. Kapható: Téréi József utódánál, 
Hatvan-utcza 13. szám, Hochie der ház.
1 < (tnl/tcAlib és legjobb kötött haris­ig gOllSODD n)ák jáger alsó in­
gek és nadrágok téli kötött és bőrkesztyűk 
jutányosán beszerezhető Márton Gyula divat 
éz rövidáru üzletében, a Bika szálloda mellett

r*J b § ií»ydr e8yliter tisztánégő szag- 
IV! JtZMl nélküli petróleum Deutsch 

Albert és fia füszerkereskt-désében. Hatvan-u 
11 yolvtaniruö 30 krérttanítórán- 

■^’*'*■* ki kint. Meszena-u. 16.

Pemetefű ezukor 1(®JS7;féI1eJ
krajezár. Kapható: Boresy ezukrázdába és | 
Jósa és Jéna urak üzletében.

HirlpíVPVPtA kerestetik 400 korona 
I L Alti vZiVHl óvadékkal egy jöfor-
I galmu bormérésbe Czim a kiadóhivatalban.

I Rákéczi-ulczai L“«".»iMit
a szoboszlai ut melletti uj osztás földjével, 

i vagy a nélkül. Értekezhetni lehet Márton 
i Gyula üzletében, a Bika szálloda mellett.

í Szobaleánynak SSgTÍZ
kerestetik előkelő családhoz Nyíregyházára. 
Németül is tudók előnyben részesülnek. Érte­
kezhetni Szt. Anna-u. 27. az emeleten.

bútorozott szoba előszobával 
^ *~1* V8d$t egy bútorozott szoba külön 
bejáratokkal kiadó. Hunyadi u. 17.

Vinczellért keresek.
vinczellércsalád állandó alkalmazást talál. Évi 
fizetés illetve a szőliőmunkákért 400 korona 
kö'üli keresmény és 100 koronának megfelelő 
lakás. Czim a kiadóhivatalban.

jY a Hatvan- 
’*’■* utcza 53-ik 

számú házban egy utczai kis bolt, kenyér vagy 
lisztüzletnék kiadó s azonnal elfoglalható. 
Czim a kiadóhivatalban.
P (T y kényelmesen berendezett utczai szoba

Kiadó bolthelyisé

Költözkődők figyelmébe;
: Villanyos házi csen ők felszerelését, villanyos 
1 házi csengők javítását, villanyos házi csengők 

évi jékarbani tartását, szakszerűen és olcsón 
jótállás mellett kési it :

Rosenberg és Hammer
ezéa villany műszerészek, varrógép és 
kerékpár raktár, Debreczen, Piac* utc<a 2. 

szám a nagytemplom mellett-

Családi Éger gép 32 frl.
szabadalmazott himző készülékkel.

ISTatg-y jeevitó műhely I

elő szobával kiadó, 
az emeleten.

Péterfia-u. 1 sz.

ÁpVPPe^fi Ozga Antal és neje Nyil-utza 
V 140 számú háza 1902. No­

vember 26-PI1 a kir. törvényszéknél bírói 
árverésen eladatik. Ve.,ni akaróknak 
bővebb felvilágosítást ad í)r. Tüdős János 
Ügyvéd, a „Debreczeni Első Takarékpénztár 
ügyésze.“

Az elösmert 
8 jó minőségű

nöi-ruha és costiim 
szöveteinkből

nb’i-ruhák, costümök és 
■ felöltök készítését ■

saját famtenaünklen,
a legújabb fagon szerint

felvállaljuk

hm] J. és Társa,
divatáruháza,

Debreczen, Kossuth nicza 5. sz.

1 méter 80. cm. széles tennis flanel 12 krajezár.

Az üzlet teljes feloszlatása miatt
hatóságilag engedélyezett

Végkiárusitás.
Van szerencsém a t. közönség szives tudomására hozni, hogy női divat, 

vászon és rövidáru üzletemet feloszlattam s a raktáron levő árukat a beszerzési 
árnál is olcsóbban árusítom el — és pedig
Női ruhaszövet 
Parton, baiiszt 
Vászon, Chiffon
Velez, flanel,
Posztó és haraszt kendő 
Derékfilzö (mieder)

továbbá

Női-, férfi- és gyermek tried ruhák 
Fiú-és leány ruhácskák 
Női-, férfi- es gyermek fehérnemüek 
Gallérok, zsebkendők 
Paplanok, esernyők 
Függönyök, ágy térit ők 
Mindenféle belésnemfiek.

TvlincLen elfő g^acLlx a.tó tiurozx.
Ezen olcsó bevásárlási alkalmat a t. vevő közönség b. figyelmébe ajánlva, 

vagyok kiváló tisztelettel: -r^ .
JL:ajOS

Alföldi Takarék Pénztár épület.

fényképészeti és festészeti műterme, Debreczen, Piacz u.42.

Legszebb karácsonyi ajándék
egy élethü fénykép nagyítás, aquarell, vagy olajfestmény. 
Elvállalom regi kis képek után is művészies kivitelben.
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IjQbtwm*».x Dj0S. a tárén «iájába»


